



## Сотрудники Главного следственного управления СК России по Московской области приняли участие в подмосковном форуме органов опеки



05 сентября 2018 года сотрудники Главного следственного управления СК России по Московской области приняли участие в подмосковном форуме органов опеки «В фокусе детства».

В форуме также принимали участие уполномоченный по правам ребенка в Московской области Ксения Мишонова, сотрудники органов опеки и попечительства различных муниципальных образований Московской области, сотрудники министерства образования и правительства Московской области, члены общественной палаты Московской области и представитель службы судебных приставов Московской области.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

На форуме обсуждались вопросы улучшения работы органов опеки путем реформирования, увеличения численности сотрудников и полномочий служебной деятельности. Кроме того, обсуждались проекты улучшения работы в сфере соблюдения прав и интересов малолетних и несовершеннолетних, неблагополучных семей и матерей, отказавшихся от новорожденных детей. Из числа предложений к улучшению деятельности органов опеки, было предложено более тщательное и детальное освещение их деятельности в средствах массовой информации.

В завершении форума были награждены руководители органов опеки и детских домов.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области



05 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1253372>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---